

## OBVESTILO ZA JAVNOST

### **Brezplačne vozovnice zgodovinski uspeh za invalide v Mariboru**

Maribor, 16. 5. 2017 – Invalidnim občanom so v Mestni občini Maribor od 1. maja na razpolago brezplačne vožnje z javnim mestnim potniškim prometom. »Prepričan sem, da bo s sprejetjem te odločitve mariborskim invalidom še nekoliko lažje pri vsakdanjem življenju z invalidnostjo in enakopravnejšem vključevanju ter sodelovanju v družbi,« je poudaril predsednik Sveta invalidov MOM Milan Kotnik.

Po novem so invalidi v Mestni občini Maribor (MOM) upravičeni do brezplačnih vozovnic za avtobuse mestnega potniškega prometa in tudi za krožno kabinsko žičnico na Mariborsko Pohorje. V skladu s sklepom mestnega sveta MOM ima poleg invalidne osebe možnost brezplačnih voženj tudi en njen spremljevalec.

Za pridobitev brezplačne vozovnice za mestni potniški promet morajo invalidi najprej izpolniti vlogo, v kateri je tudi natančno navedeno, katere kategorije invalidnih oseb so upravičene do te ugodnosti. Vlogo (obrazec) lahko dobijo tako v prostorih MOM kot javnega podjetja Marprom, na razpolago pa je tudi na spletnih straneh.

Izpolnjeno vlogo za pridobitev brezplačne vozovnice z vsemi potrebnimi prilogami zatem oddajo v vložišče Mestne občine Maribor (soba 14) ali pošljejo na naslov MOM (Ulica heroja Staneta 1). Na podlagi te vloge pridobijo odločbo MOM, s to odločbo (in osebnim dokumentom s fotografijo) pa se nato oglasijo v prostorih blagajne na Avtobusni postaji Maribor (Mlinska ulica 1), kjer dobijo izkaznico za brezplačne avtobusne vozovnice.

Stare (dosedanje) vozovnice za invalide bodo veljale še do 30. junija letos; zatem bodo blokirane in jih ne bo več mogoče uporabljati na mestnih avtobusih. Z isto vlogo oziroma odločbo kot avtobusne vozovnice lahko invalidi na spodnji postaji Pohorske vzpenjače dobijo še brezplačne vozovnice za gondolo.

»Končno se je uresničila dolgoletna želja vseh invalidov Mariboru, za katero smo si člani Sveta invalidov MOM vrsto let prizadevali po svojih najboljših močeh. Zelo sem vesel, da smo invalidom omogočili brezplačno uporabo mestnega avtobusnega prometa in gondole na Pohorje. Zahvaljujem se vsem, ki ste nam vseskozi stali ob strani in zagotovili ta zgodovinski uspeh Sveta invalidov MOM,« je povedal njegov predsednik **Milan Kotnik**, sicer sekretar v Društvu gluhih in naglušnih Podravja Maribor.

»S tovrstnimi ukrepi v MOM tudi upravičujemo naziv 'Občina po meri invalidov', ki smo ga prejeli v letu 2010. Z uvedbo brezplačnih voženj želimo invalidom olajšati življenje v našem mestu, hkrati pa spodbuditi uporabo trajnostnih oblik mobilnosti, med katere sodi tudi mestni avtobusni promet. Verjamemo, da ga bodo poslej invalidi v večji meri izbirali za svoja vsakodnevna potovanja znotraj mesta,« je dodal župan MOM **dr. Andrej Fištravec**.

»Nov cenik mestnega potniškega prometa je poleg brezplačnih voženj za invalide prinesel tudi zaokrožitev cen vozovnic v predprodaji in podražitev vozovnic pri vozniku. S to podražitvijo želimo zmanjšati prodajo vozovnic na avtobusu, ki jo bomo v prihodnosti tudi ukinili. S tem bomo prispevali k razbremenitvi voznikov, bolj tekočemu vstopu potnikov in posledično manjšim zamudam pri vožnjah avtobusov,« je pojasnil direktor javnega podjetja Marprom **Bernard Majhenič**.

Ob tem je potnike znova pozval, naj v čim večji meri kupujejo vozovnice v predprodaji; v tem primeru namreč cene voženj z mestnimi avtobusi ostajajo skorajda nespremenjene oziroma so višje ali nižje le za nekaj centov.

Milan Kotnik, predsednik  
Svet invalidov Mestne občine Maribor